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О проведении курсов в соответствии 

с требованиями ФГОС НОО
Уважаемые руководители!

С 1 по 3 февраля 2012г. Издательский Дом «Федоров» проводит  авторский семинар по теме «Реализация требований ФГОС НОО средствами дидактической системы Л.В. Занкова». 
Цель СЕМИНАРА: информационно-методическая поддержка учителей начальных классов в ходе внедрения Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования в практику работы школ. 
Семинар проводят:   автор учебников «Азбука», «Русский язык» (1-7 кл), автор учебно-методического комплекса по обучению грамоте  и русскому языку Н.В. НЕЧАЕВА; автор учебно-методического комплекса по математике              О.В. ФЕДОСКИНА; автор учебников «Окружающий мир» Н.Я. ДМИТРИЕВА (или методист) (г. Москва). 
Для участия  в семинаре приглашаются:

· учителя начальных классов, оканчивающие обучение по стандартам 2004 года и определяющиеся в выборе учебно-методических комплексов для дальнейшей работы;
· учителя, начавшие реализацию УМК по дидактической системе Л.В. Занкова, и не прошедшие курсовую подготовку (или прошли только одну сессию); 
· заместители директоров по УВР, курирующие начальную школу;
· специалисты органов управления образованием.
Работа на курсах предполагает погружение в предметное содержание, рассмотрение программы, задач ФГОС и освоение способов работы над достижением планируемых результатов. Ежедневное обучение составляет 12 часов. По окончанию семинара будет выдан сертификат установленного образца.

Для участников семинара ОБУЧЕНИЕ, ПИТАНИЕ, ПРОЖИВАНИЕ БЕСПЛАТНОЕ.  Трансфер от автовокзала и ж/д вокзала до места проживания (60 км от г. Красноярска) также за счет издательства «Федоров». 

Проживание в теплых кирпичных корпусах. Размещение в комнатах по 6-8 человек. Питание четырехразовое. 
Заезд 31 января 2013г (поздно вечером). Начало работы: 1 февраля, окончание семинара: 3 февраля в 14.00. Отправка будет только автобусом от автовокзала. Подробная информация будет сообщена в информационном письме №2 каждому участнику семинара после получения заявки и документов.
Оплата проезда до г. Красноярска и обратно за счет направляющей стороны. Дополнительную информацию можно получить у Раицкой Галины Викторовны по телефону 2 360-3288 913-564-38-70.



Для участия в семинаре необходимо оформить заявку (см. приложение) до 25 января 2013г и выслать по E-mail: raitskaya@kipk.ru копии следующих документов (скан): паспорт (лицевая страница, прописка), ИНН, пенсионное для оформления проживания. 

Приложение 1
Заявка  на участие в семинаре
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