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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

Уважаемые руководители!

Приглашаем Ваши территориальные команды принять участие в семинаре-совещании «Реализация в Красноярском крае требований федеральных государственных образовательных  стандартов начального общего, основного общего и среднего общего образования», который состоится 6 – 8  мая 2014 года на базе КГАОУ ДПО (ПК)С  «Красноярский краевой институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» при поддержке Министерства образования и науки Красноярского края. 
В работе семинара-совещания примут участие представители издательств, обеспечивающие методическое сопровождение введения учебно-методических комплексов (УМК) в практику образования Красноярского края.  Представители издательств будут проводить мастер-классы для учителей различных категорий в соответствии с заявленными темами. В обсуждении вопросов примут участие специалисты Министерства образования и науки Красноярского края, руководство Красноярского краевого института повышения квалификации работников образования.
Для участия в семинаре приглашаются руководители РМК, РМО, методисты по учебному обеспечению, ответственные за введение ФГОС, УЧИТЕЛЯ НАЧАЛЬНОЙ И ОСНОВНОЙ ШКОЛ. Уже открыта online-регистрация на семинар с издательствами. Ссылка на форму регистрации размещена а кафедральном сайте в разделе "Новости": http://tinyurl.com/regizd Задача учителей: взять способы организации работы с детьми на основе предложенного содержания учебников.

Семинар-совещание предполагает работу в течение трех дней, возможно посещение отдельно взятых мастер-классов. Предлагаем для предварительного ознакомления программу проведения семинара-совещания на сайте кафедры начального образования http://www.kipk.ru
Определены темы каждого дня: 
6 мая «УМК как средство формирования универсальных учебных действий»; 
7 мая «Электронный УМК как средство формирования универсальных учебных действий», «Электронные учебные материалы: возможности и ограничения  в системе оценивания»;
8 мая «Оценивание достижения планируемых результатов».
 Каждый участник получит сертификат.
Условия участия в семинаре: 
Проживание, питание, трансфер за счет отправляющей стороны. 

Контакты для обращения:
8(391) 236-08-80, e–mail: raitskaya@kipk.ru – Раицкая Галина Викторовна
Проректор 
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