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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Учащиеся Красноярского края имеют возможность участвовать во Всероссийских марафонах интеллектуалов-занковцев, заканчивающих обучение в начальной школе. С 2012 года «Развивающая система обучения» реализует проект «Учу себя работать с информацией!». 
Цель проекта: подготовить команды образовательных учреждений к отборочному туру Всероссийского марафона интеллектуалов-занковцев.

Приглашаем принять участие в проекте учащихся третьих классов (2012/13 уч.г.), обучающихся по дидактической системе Л.В. Занкова. В состав руководителей проекта включены: психолог, руководитель театральной студии, игротехники.

 «Погружение» проходит в форме двухдневных выездных систематических сессий. Минимальное количество сессий - 3 раза в течение 2013 года (1 раз в четверть), максимальное – 6 раз в год (по 2 раза в четверть). В течение одного учебного года команда общеобразовательного учреждения имеет право выставлять одну и более команд. Участники могут включаться в «погружение» с любой сессии. Все дети двигаются по индивидуальному или командному маршрутному листу.

1. Условия участия:
2. Каждый участник должен обучаться по дидактической системе Л.В. Занкова, быть членом детского клуба «Созвездие занковцев».

3. Каждый участник может заявляться индивидуально или на основе командной заявки (8 и более человек). Из заявленных индивидуальных участников формируется одновозрастная.
Стоимость путевки 2500 рублей. В стоимость входит проживание в теплых кирпичных корпусах, пятиразовое питание. Место проведения: зеленая загороная зона под г. Красноярском. Трансфер (по необходимости) оплачивается дополнительно. При большом количестве заявок с отдельно взятой территории возможно проведение этапов проекта в этом районе.
Сроки проведения сессий в 2013 году:  20-22 апреля, октябрь, декабрь.
Положение о проведении «погружения» читайте на сайте http://zankov.ucoz.org Дополнительную информацию можно получить у ответственного за проведения проекта «Учу себя работать с информацией!» Емельяновой Светланы Борисовны по тел. 8923-579-05-91.
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