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Учителям начальной школы, 
работающим в 4-х классах 
по системе Л.В. Занкова
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Учащиеся Красноярского края в течение 10 лет имеют возможность участвовать во Всероссийских интеллектуальных марафонах учащихся -занковцев, проводимых для четвероклассников. Наши выпускники начальной школы становились личными победителями и призерами всероссийского марафона. Однако последние пять лет результативность участников не выходит на уровень высоких достижений, ни разу краевая команда не занимала первое командное место.

С 2012 года Региональная организация Красноярского края «Развивающая система обучения» начала реализовать проект «Учу себя!», рассчитанный для учащихся с первого по восьмой класс.

Проект (далее - Погружение) ежегодно реализуется Региональной организацией Красноярского края «Развивающая система обучения» (далее – РСО) при поддержке Федерального научно-методического центра им. Л.В. Занкова (далее - ФНМЦ) и Объединения профессионалов, содействующих развитию системы развивающего обучения Л.В. Занкова (далее - Объединение). 
Приглашаем принять участие в проекте учителей начальных классов, работающих по дидактической системе Л.В. Занкова и Ваших учащихся.  

Цель проекта для учащихся 1-4 классов: подготовить команды общеобразовательных учреждений к участию во Всероссийских интеллектуальных марафонах учащихся-занковцев.
Цель проекта для учащихся 5-8 классов: подготовить команды общеобразовательных учреждений к участию в различных интеллектуальных формах всероссийского уровня. 

Погружение проходит в форме двухдневных выездов. Во время Погружения одновременно проводится 4 программы под участников разного возраста (четыре группы):
1 класс «Учу себя творить!»
2 класс «Учу себя исследовать!»

3 класс «Учу себя проектировать!»

4 класс «Учу себя работать с информацией!»

5-8 класс «Учу себя проектировать и исследовать!»

При условии набора большого количество участников Погружение может проходить только по одной линии (например, для второклассников). В этом случае работа строится с одновозрастной группой.

Погружение проходит в 4 этапа, которые соответствуют учебному классу учащихся. 
1 этап – для учащихся 1-х классов.  Основная задача: раскрытие у учащихся творческого потенциала. 
2 этап – для учащихся 2-х классов. Основная задача: формирование у учащихся умения исследовательской деятельности. 

3 этап – для учащихся 3-х классов. Основная задача: формирование умения у учащихся проектной деятельности. 
4 этап – для учащихся 4-х классов. Основная задача: формирование умения работать с информацией.

Для учащихся старших (5-8-е) классов строится индивидуальный и командный маршрут успешности. Основная задача: подготовить индивидуальных участников и команды общеобразовательных учреждений к участию в различных интеллектуальных формах всероссийского уровня. 

Подробно познакомиться с курсами данного проекта «Учу себя!» можно в Положении на сайте  http://zankov.ucoz.org Дополнительную информацию можно получить у Емельяновой Светланы Борисовны по тел. 8923-579-05-91.
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