Инструкция по использованию системы удалённого присутствия VIDICOR (www.vidicor.ru) 
Для просмотра видеотрансляций  Вам необходимо войти в Интернет и зайти на страницу сайта http://live.vidicor.ru. На экране появится сообщение о том, что на Вашем компьютере необходимо установить программу-плеер (ActiveX). Для его установки нажмите на указанную на экране ссылку и следуйте дальнейшим инструкциям, отвечая на появляющиеся запросы ДА. 

Если в ходе установки на Вашем офисном компьютере появится сообщение о невозможности установки программы, это значит, что вашему компьютеру в сети не назначены соответствующие права доступа. В этом случае обратитесь за помощью к системному администратору.
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Установка плеера осуществляется один раз, после чего Вы можете смотреть любые трансляции в нужное время.

С расписанием трансляций в рамках образовательного кольца «Бином-Видикор» можно познакомиться на видеоафише методической службы издательства «БИНОМ. Лаборатория знаний» (http://metodist.lbz.ru/content/videoafisha.php). 
Просмотр трансляций доступен по адресу: http://binom.vidicor.ru. Для устойчивого просмотра скорость Вашего подключения к Интернету должна быть не менее 512 kb/c.
Общая информация системе VIDICOR представлена на сайте www.vidicor.ru 
(сайт разработчика)
