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	E-mail: razvitie_obrazov@mail.ru, 
660118, Красноярск, а/я 15704 

тел. 89135643870



Всем! Всем! Всем!
	Вновь приходит Рождество, 

И мы вам сообщаем:

Посетить наш марафон 

Канск нас приглашает.

Каждый может проявить 

Здесь свои таланты,


	Полепить, нарисовать, 

Друзей новых поискать. 

Здесь настольный теннис есть,

И компьютеров не счесть!

Самым умным можешь стать,

На Карнавале побывать!





Знаете ли ВЫ, что ДЕТИ-занковцы имеют уникальную возможность ездить в Школы интеллектуалов «Открытие»? С 06 по 09 января 2009 года приглашаем на выездную XIV Школу «Открытие» Приглашаются все желающие, возраст не ограничен. 

Проживание в отдельном теплом благоустроенном корпусе, комнаты 4-х местные, удобства на этаже. Питание 4-х разовое. На территории в отдельном корпусе актовый зал, огромная столовая. 

Во время проведения выездной Школы интеллектуалов-занковцев будет проведен 2 тур Всероссийского марафона (принявших участие в 1-ом туре), на котором определится команда участников-четвероклассников Красноярского края. Победители поедут на VIII Всероссийский марафон занковцев.

В стоимость путевки 2500 рублей входит все, кроме дороги до г.Канска. Входит стоимость транзита от вокзала г.Канска до места проживания. Действует система скидок для постоянных участников выездной Школы, детей-сирот. 
Для оформления заявки в выездную Школу необходимо иметь: вырезной купон (газета «Занковские вести», ноябрь) от родителей, копию свидетельства о рождении, членский билет. 
Заявки принимаются до 18 декабря 2009 года. По всем вопросам обращаться к Раицкой Галине Викторовне по с пометкой «Марафон» Е-mail: razvitie_obrazov@mail.ru или по почте: 660118,  Красноярск, а/я 15704. Контактный телефон: 89135643870,  Галина Викторовна
Форма заявки на сайте http://zankov.ucoz.org  
Желаем успеха!






