Сведения об учителе

Учителем Морозовой Александры является Саклакова Светлана Геннадьевна.

Светлана Геннадьевна окончила Красноярское педагогическое училище №1, а затем Красноярский государственный педагогический университет по специальности учитель начальных классов.
Вот уже двадцать три года она работает в школе. А девятнадцать лет назад, познакомившись с дидактической системой развивающего обучения Л.В.Занкова, поняла, что это ее.

В своей педагогической деятельности Саклакова С.Г. руководствуется следующими принципами:

· содействовать творческому развитию каждого ученика, как на уроке, так и вне урока;

· вызывать у ребенка интерес к знаниям, научит его иметь собственное мнение;

· воспитывать у детей самостоятельность, любознательность, честность, личную инициативу, веру в себя;

· стать им другом, раскрыть богатство их душ.

Роль Светланы Геннадьевны, как педагога, заключается в том, чтобы способствовать развитию способностей ребенка, осознать себя личностью во взаимоотношениях с другими людьми, осмысливать свои действия, прогнозировать и оценивать свои результаты. В реализации этой роли ей помогает система Л.В.Занкова. Система позволяет быть жадным до знаний, впечатлений, событий, до всего передового. Она хочет, чтобы ее дети смотрели на мир широко раскрытыми глазами. Хочет, чтобы они были искренними, отзывчивыми. Чтобы не проходили мимо беды, равнодушия. Эта система позволила, прежде всего, измениться ей самой.

Ее девиз: «Образование через всю жизнь».

С 2007 года Саклакова Светлана Геннадьевна – учитель высшей категории. Она, вот уже 6 лет, является заведующей кафедрой начальных классов лицея №8 города Красноярска.

В понимании Светланы Геннадьевны учитель – человек постоянно находящийся в поиске, выявляющий проблемы, ставящий цели, достигающий результата.
