Обращение ИД «Федоров» к партнерам и друзьям
Начало формы

Конец формы
[bookmark: _GoBack]Уважаемые партнеры, коллеги, друзья!
    Мы обращаемся ко всем тем, с кем Издательский дом «Федоров» долгое время связан дружескими и партнерскими отношениями и с кем мы познакомились недавно. Поздравляем вас с наступающим новым 2016-м годом и желаем счастья, здоровья, творческих успехов! Верим, что совместными усилиями мы сохраним и расширим горизонты занковского образовательного пространства, сумеем помочь детям эффективно использовать возможности развивающего обучения.
    В преддверии нового года мы хотели бы коротко рассказать вам - представителям местных органов управления, администрации школ, педагогам и методистам - о ближайших планах Издательства.
    Информируем вас, что Издательский дом «Федоров» по-прежнему является единственным издателем и владельцем исключительных авторских прав на полный учебно-методический комплект системы развивающего обучения Л.В. Занкова (учебники в печатной и электронной форме, все компоненты УМК). Кроме того, именно использующиеся сегодня в образовательном процессе подготовленные нами учебники системы прошли научную, педагогическую и общественную экспертизы на соответствие ФГОС.
    В федеральный перечень учебников входят издаваемые нами учебники завершенной предметной линии «Изобразительное искусство» (автор С.Г. Ашикова). Их печатная и электронная формы получили высокую оценку.
    На вопрос педагогов: «Имеем ли мы право продолжать работать по учебникам Издательского дома «Федоров»?» мы вновь отвечаем: «Да, имеете. Основаниями для этого являются приказ Министерства образования № 253 от 31.03.2014, пункт 3 и Письмо директора Департамента государственной политики в сфере образования № 08-548 от 29.04.2014, в котором говорится: «Организации, осуществляющие образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, образовательные учреждения вправе в течение 5 лет использовать в образовательной деятельности приобретенные до вступления в силу данного приказа учебники из федеральных перечней учебников, утвержденных приказом Минобрнауки России от 19.12.2012 № 1067».
    Издательский дом «Федоров» входит в перечень организаций, отобранных Министерством образования и науки Российской Федерации и осуществляющих издание учебных пособий, которые допускаются к использованию в образовательном процессе в имеющих государственную аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования образовательных учреждениях.
    Несмотря на известные проблемы, связанные с невключением большинства занковских учебников в федеральный перечень, которые, мы надеемся, будут решены, многие тысячи педагогов и учащихся продолжают использовать выпускаемую нами учебную и учебно-методическую литературу: рабочие тетради, хрестоматии, методические и другие пособия, входящие в учебно-методические комплекты по предметам. Огромное спасибо энтузиастам-учителям, которые в непростое время сохранили верность системе Л.В. Занкова. Издательство в свою очередь в 2015 году сделало все, чтобы в полной мере обеспечить педагогов и детей необходимыми учебными пособиями. Мы не только продолжаем активно выпускать их, больше того - дополняем «шлейф» к учебникам.
    Так, выходят в свет художественные прописи к учебнику С.Г. Ашиковой «Изобразительное искусство» для 1 класса, готовятся прописи для второклассников. Это новое, необычное по своей сути учебное пособие поможет детям развивать навыки рисования, формировать «единство» глаза и руки.
    У издательства в 2016 году большие планы по выпуску учебной и учебно-методической литературы. Продолжает развиваться и совершенствоваться создаваемая в творческом содружестве с сотрудниками Центра психологического сопровождения образования «ТОЧКА ПСИ» серия «Учимся Учиться и Действовать», посвященная мониторингу развития у детей универсальных учебных навыков. Готовится доработанное издание УМК «Школьный старт» с программой для обработки результатов мониторинга. В планах – мониторинг развития УУД в основной школе.
    По-прежнему издательство уделяет пристальное внимание вопросам исследовательской деятельности школьников с опорой на учебные пособия доктора психологических, доктора педагогических наук А.И. Савенкова.
    В связи с введением в практику начальной школы всероссийских проверочных работ для 4 класса коллектив авторов издательства разрабатывает рабочие тетради по математике, русскому языку, окружающему миру, которые помогут детям и педагогам лучше подготовиться к этому нововведению. Основой предлагаемого тренировочного проверочного материала служат требования стандарта и основной общеобразовательной программы.
    Еще одна новинка: уже имеющиеся пособия по оценке достигнутых учащимися предметных результатов из серии «Проверь себя. Что я знаю. Что я умею» дополняются рабочими тетрадями для 4 класса по математике и русскому языку.
    Издательство в 2016 году продолжит проводить вебинары, посвященные курсу «Изобразительное искусство», вопросам исследовательского обучения школьников, мониторингу развития у детей универсальных учебных действий. Вопросы практики деятельности педагогов-занковцев, развития занковского образовательного пространства активно освещаются и обсуждаются на сайте zankov.ru.
   Таким образом, Издательский дом «Федоров» вступает в 2016 год в рабочей обстановке, с большими творческими планами. Мы надеемся, что наше многолетнее сотрудничество будет активно продолжено.
    По всем вопросам приобретения указанных УМК и учебных пособий просим обращаться по телефонам (846) 310-24-50, 310-24-70, e-mail: idf@fedoroff.ru. Также к вашим услугам интернет-магазин http://www.zankov.ru/catalog/.
    Еще раз с наступающими Новым годом и Рождеством!
Президент ЗАО «Издательский дом «Федоров» Федоров С.В.
Генеральный директор ЗАО «Издательский дом «Федоров» Симагина С.Г.
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