16 -17 апреля 2010 года состоялась VIII краевая олимпиада интеллектуалов–занковцев. В олимпиаде приняли участие команды 24-х муниципальных образовательных учреждений Красноярского края 4-7-х классов, обучающиеся по дидактической системе Л.В. Занкова.
Среди учащихся 4-х классов на одно призовое место было 56 претендентов. Определялись победители в личном первенстве, в предметных номинациях, в командах ОУ. 

Среди 5-х классов участвовало 9 команд образовательных учреждений Красноярского края. Определялись победители в командном первенстве. Задания позволяли реализовать проектную идею по созданию школы нового века. 
Среди учащихся 6-7-х классов участвовало 6 команд образовательных учреждений Красноярского края. Определялись победители в командном первенстве. Задания позволяли реализовать проектную идею по созданию компьютера нового века. 
Оргкомитет выражает благодарность всем сопровождающим краевых команд, сумевших организовать детей на представление командного духа в представленных визитных карточках.  
Организатор краевой олимпиады

интеллектуалов-занковцев:



Г.В. Раицкая

Отзывы о YIII краевой олимпиаде интеллектуалов – занковцев

          Лучшие учащиеся школ Красноярского края собрались в лицее № 8 на YIII краевую олимпиаду интеллектуалов – занковцев. Организаторы олимпиады создали прекрасные условия для общения, сотрудничества и возможности каждому ребёнку раскрыть свои таланты и способности.

         Хорошо продумано содержание всех заданий, конкурсов, игр, концертной программы, чёткая организация  в течение двух дней позволяла ребятам чувствовать себя  комфортно и уверенно.

          Глаза детей светились радостью, детям разного возраста было интересно вместе! Вниманием никто не был обделён, и дети были активны во всех мероприятиях, усталости не чувствовалось! Полные впечатлений, подарков, призов, сувениров, дети уезжали с надеждой вернуться на олимпиаду через год.

                                                   Заместитель директора МОУ СОШ № 138 Чурилова Т.В.
Снова долгожданная весна! 16-17 апреля в наш город, ещё неумытый после долгой зимы, приехали школьники из городов и посёлков на VIII краевую олимпиаду интеллектуалов - занковцев.  
Гостеприимно распахнув двери, нас встречал лицей №8. Дети надолго запомнят этот праздник: знакомство и общение друг с другом, представление команд, игры, выполнение заданий олимпиады и защита проектных работ, - всё было направлено на то, чтобы ребята окунулись в атмосферу радости, дружбы и творчества! Такие встречи полезны не только для детей, но и для педагогов. Общение с коллегами, обмен информацией, опытом, впечатлениями, обсуждение различных проблем...

Большое спасибо хочется сказать организаторам олимпиады – Раицкой Галине Викторовне, Саклаковой Светлане Геннадьевне, всему коллективу МОУ «ОУ Лицей №8».
                                                    Учитель начальных классов МОУ СОШ №138 Петрова Н.В. 
Детские отзывы
Лицей №8: «Мы хозяева самой прикольной школы в мире: лицея №8! Да! г.Красноярска. Мы рады участвовать в краевой олимпиаде, потому что есть возможность повысить уровень своих знаний и отстоять честь своей школы!»

Школа №1, г. Ачинск, Никулин Алексей: «Я жду от олимпиады своих успехов. Я рад, что приехал сюда, т.к. был и на прошлой олимпиаде. Хочу добиться успеха и пообщаться».

Коллективно: «Мы ждем победы своей команды. Очень рады, что участвуем в олимпиаде, потому что это честь участвовать и быть занковцами! Об этом конкурсе узнают все!»

Емельяновская СОШ №1: «Хочется победить, но победа не главное, главное - участие. Мы приехали, чтобы проверить себя, выявить свои успехи. Хочется рассказать об олимпиаде всем-всем!»

5 «В» класс, город Ачинск, МОУ СОШ №16. Нам понравилась олимпиада тем, что были проекты и у каждого свои, все разные и интересные. Классно, что у каждой команды была своя визитка. Краевая олимпиада - супер!

Вязьмина Алена, с.Верхнепашино, МОУ СОШ №2. Мне очень понравилось, но я не совсем рада своим результатам. Но все таки, было круто!

Третьяков Иван, МОУ Юрьевская школа №1. Олимпиада мне понравилась, понравились ребята, которые приехали сюда. А главное, что победила Данилова Алена, моя одноклассница!!! На следующий год я обязательно приеду на олимпиаду.

Данилова Алена, МОУ Юрьевская СОШ. Я приехала на олимпиаду первый раз, очень волновалась. Мне все понравилось, особенно я рада, что победила и получила приз. Я благодарна нашей учительнице Лидии Александровне за то, что она привезла нас на олимпиаду. Было классно!

Пичугин Иван, город Шарыпово, МОУ СОШ №3,. Я из города Шарыпово. Мне понравилось быть здесь. Было весело и интересно. Я уже здесь третий раз.

Капсамун Настя. Город Шарыпово, МОУ СОШ №3

Мне понравилась олимпиада.

Все мы были очень рады. 

Думали мы очень много

И пришли к итогу:

Победу приманили – 

Третье место получили!

Сибирин Анатолий, г.Назарово, МОУ СОШ №7. Я очень рад, что приехал на олимпиаду, я открыл новое для себя и написал стихотворение.

Наш город нас зовет обратно. 

Вновь и в школу, и домой.

Скоро кончится, ребята, 

Восьмая краевая олимпиада. 

Она и радостна, и трудна

Была для каждого из нас.

Это просто - высший класс!

Вершинский Юрий, г.Назарово, МОУ СОШ №7. Мне очень тут понравилось. Я хочу еще приехать сюда. Я очень рад тому, что здесь увидел. Еще  я здесь нашел много друзей.
